



WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOŁONY IM. L. RYDYGIERA W TORUNIU



DYREKTOR tel. 56 679 35 00

NIP: 956-19-49-580, REGON: 000316068, BDO: 000014564

ul. Św. Józefa 53-59, 87-107 Toruń 9

NACZELNY LEKARZ tel. 56 679 35 01

skrytka pocztowa 7, www.wszcz.torun.pl

Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH tel. 56 654 33 77

tel. 56 679 31 00, fax 56 654 40 54, 56 659 61 28

Toruń, dnia 02-04 -2024 r.

W.Sz.Z: TZ-280-23/24

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania na : **dostawę sprzętu medycznego z podziałem na 3 zadania.**

W związku z otrzymanymi zapytaniem do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1 dot. SWZ rozdz. VI pkt. 1 i wzoru umowy - załącznik nr 5 do SWZ §2 ust. 1

Czy Zamawiający może doprecyzować termin realizacji przedmiotu zamówienia, gdyż jest on różny w wymienionych powyżej dokumentach?

Odpowiedź:

W związku z omyłką pisarską, Zamawiający modyfikuje zapis §2 ust.1 wzoru umowy (Załącznik nr 5) nadając mu następujące brzmienie:

§ 2 ust.1

„ Termin realizacji przedmiotu umowy: Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć przedmiot umowy w terminie nie dłuższym niż w ciągu 60 dni na koszt własny wraz z instrukcją obsługi i kartą gwarancyjną w języku polskim do siedzib Zamawiającego przy ul. Św. Józefa 53-59 lub Konstytucji 3 Maja 42 w Toruniu, licząc od daty zawarcia umowy “

Pytanie 2 dotyczy Zadania nr 3 – laser okulistyczny

Czy zamawiający dopuści laser o wymiarach 72 x 54 x 54 cm?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 dotyczy Zadania nr 3 , załącznik nr 2/3a pkt 25

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę w/w punktu na:

Czas reakcji przystąpienia do usunięcia awarii od chwili jej zgłoszenia max. 72 godziny w dni robocze.

Uzasadnienie: Wykonawca nie pracuje w dni wolne i święta, dlatego wpisanie reakcji na przystąpienie serwisu do naprawy w dni wolne od pracy jest bezzasadne i chroni interesy tylko jednej strony.

Odpowiedź :

Zamawiający zmienia zapis w Załączniku nr 2/3a pkt.25, nadając mu następujące brzmienie :

„Czas reakcji przystąpienia do usunięcia awarii od chwili jej zgłoszenia max. 72 godz. w dni robocze”.

Zmodyfikowany Zał. Nr 2/3a do SWZ zostanie zamieszczony pod adresem:

https://www.platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Jednocześnie odpowiednio zmienia się zapis w § 3 ust.2 umowy i otrzymuje on treść :

„Czas reakcji serwisu w ciągu max. 48 godzin licząc od zgłoszenia wiadomości o zaistniałej awarii przez Zamawiającego w dni robocze i w ciągu 72 godzin licząc od zgłoszenia wiadomości o zaistniałej awarii w dni wolne i święta (Zadanie Nr 1 i 2) oraz w ciągu max. 72 godzin licząc od zgłoszenia wiadomości o zaistniałej awarii w dni robocze (Zadanie Nr 3). Informacje o awarii zgłaszane będą przez Zamawiającego do serwisu Wykonawcy pod nr telefonu bądź adres e-mail:”

Z poważaniem

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
Zaopatrzenia
12
Anna Wutrych-Krajewska